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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N.  

 24 / 2023 

 

OGGETTO: ISTITUZIONE DI UN COMITATO DI GEMELLAGGIO E 
APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DI FUNZIONAMENTO DELLO STESSO. 

 

 

L'anno duemilaventitre, addì due del mese novembre di con inizio alle ore 15:00 e 
termine alle ore 17:00, nella sala delle adunanze del Comune di Oyace, si è riunito il 
Consiglio comunale, in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica, convocato con avviso 
del Sindaco consegnato a ciascun consigliere nei termini di legge 
 
Risultano presenti:  
 

Nominativo Carica Presente Assente 
    

CLOS Stefania Sindaco X   

LANDRY Leone Vice Sindaco X   

BERGA Jessica Consigliere X   

BRANCA Gaetano Consigliere   X 

BREDY Michela Consigliere X   

CHENAL Germain Consigliere   X 

CHENAL Gilberto Consigliere X   

FAVRE Angelo Consigliere X   

FAVRE Marina Consigliere X   

LANDRY Attilia Consigliere X   

PETEY Roberto Consigliere   X 

 Totale 8 3 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale TANGO Edoardo. 
 

Il Signor CLOS Stefania, Sindaco pro-tempore del Comune di Oyace,  assume la 
presidenza della riunione e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta 
esponendo essere all'ordine del giorno la trattazione del seguente oggetto: 
 



 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 24/2023 
OGGETTO: ISTITUZIONE DI UN COMITATO DI GEMELLAGGIO E 
APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DI FUNZIONAMENTO DELLO STESSO. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
CONSIDERATO che è l’Amministrazione comunale intrattiene rapporti con diverse realità 
comunali; 
 
RITENUTO opportuno istituire un comitato di gemellaggio che si occupi di valutare 
l’opportunità per l’Amministrazione comunale di gemellarsi con comuni con i quali 
stabilire rapporti duraturi nel tempo e formalizzati; 
 
RITENUTO opportuno, inoltre, regolare il funzionamento del comitato di gemellaggio con 
apposito regolamento; 
 
VALUTATO di procedere, contestualmente all’approvazione del regolamento, 
all’individuazione dei tre consiglieri comunali che saranno nominati componenti del 
Comitato; 
 
PRESO ATTO delle disponibilità dei consiglieri Attilia Landry e Marina Favre a far parte 
del comitato di gemellaggio; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTA la L.R. 07.12.1998 n. 54 e s.m.i.;  
 
PRESO ATTO, che ai sensi dell’articolo 9 comma 1 lettera d) della L.R. 19.08.1998 n. 46, così come 

sostituito dall’art. 6 comma l della L.R. 09.04.2010 n. 14, il Segretario Comunale, esprime parere 

favorevole di legittimità di cui all’art. 49/bis della L.R. 07.12.1998 N. 54; 

 
In seguito a votazione espressa in forma palese nei modi di legge il cui esito è il seguente:  
presenti: 8 astenuti: / votanti: 8 favorevoli: 8  contrari: /  
 

DELIBERA 
 

1. di approvare l’istituzione di un comitato di gemellaggio che si occupi di valutare 
l’opportunità per l’Amministrazione comunale di gemellarsi con comuni con i quali 
stabilire rapporti duraturi nel tempo e formalizzati; 
 

2. di approvare il regolamento per il funzionamento del comitato di cui al punto 1; 
 

3. di individuare, quali consiglieri comunali componenti il comitato i sigg. Attilia 
Landry e Marina Favre; 
 



4. di dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa;  
 

5. di pubblicare il presente regolamento all’albo pretorio online del Comune, nella 
sezione “Disposizioni generali > Atti generali > Atti amministrativi generali” del 
Portale unico della Trasparenza degli enti locali della Valle d’Aosta e nella sezione 
“Regolamenti” del sito web istituzionale del Comune. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to  CLOS Stefania F.to  TANGO Edoardo 

_______________________________ _______________________________ 
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’ 
 
Il sottoscritto Segretario comunale attesta che copia della presente deliberazione verrà pubblicata 
all'Albo Pretorio  online del Comune per quindici giorni consecutivi  dal  09/11/2023 al 
24/11/2023 ai sensi della Legge 69/09  e sarà esecutiva ai sensi dell’art. 52 ter, comma 1, della L.R. 

54/1998 dalla data del primo giorno di pubblicazione. 
 

Oyace, lì   09/11/2023 IL SEGRETARIO COMUNALE 

  TANGO Edoardo 

 _____________________________ 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.  
Copia conforme all'originale in formato digitale. 
  
Oyace, lì     

  
 


